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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2263/09
van Vincenzo Aita (GUE/NGL) en Umberto Guidoni (GUE/NGL)
aan de Commissie

Betreft: Ondernomen stappen naar aanleiding van milieuramp Ischia

Kan de Commissie, met het oog op

– de schriftelijke vraag van 11 juni 2008 van de Parlementsleden Vincenzo Aita en Umberto 
Guidoni met onderwerp “Milieuramp op Ischia” (E-3253/08);

– het antwoord van de Commissie van 30 juli 2008 waarin ten aanzien van het maritiem Natura 
2000-gebied "Fondali marini di Ischia, Procida e Vivara" (code IT8030010), dat 24 juni 2008 werd 
bedreigd door het breken van de onderzeese Enel-kabel, overeenkomstig Richtlijn 92/43/EEG1 
en Richtlijn 79/409/EEG2 wordt erkend dat “Italy has therefore to take measures in accordance 
with the directives in order to ensure that the conservation values of the site are maintained or 
restored.” (Italië moet derhalve in overeenstemming met de richtlijnen maatregelen nemen om 
ervoor te zorgen dat de in stand te houden waarde van het gebied wordt gehandhaafd of 
hersteld.);

– de volgende verklaring van de Commissie: “The Commission will contact the Italian authorities to 
verify whether Community legislation has been correctly applied in this case.” (De Commissie zal 
zich tot de Italiaanse autoriteiten wenden om te controleren of het gemeenschapsrecht in dit 
geval correct is toegepast.)

1. opheldering geven over de stand van zaken in het enquêteonderzoek naar deze situatie en over 
eventuele conclusies van de Italiaanse autoriteiten;

2. mededelen of op grond van de verzamelde informatie is vastgesteld of de bovengenoemde 
richtlijnen ten aanzien van het genoemde gebied feitelijk zijn overtreden;

3. verklaren welke maatregelen zij gaat nemen, indien overtredingen zijn vastgesteld, om de 
Italiaanse autoriteiten op te roepen met het oog op de natuur- en landschapswaarde van het 
betreffende gebied eventuele schade te herstellen?
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